
３７ ● 補助線を引いて解く問題

（１） 条件比および求める比を問題図に書き込む。
※ 補助線の引き方

（２） 比が書き込まれてない線分に平行な線を引く。｛

　[ 例] 次の図１において，AE：EC＝４：３, BD:DC＝５：３ とするとき，BF：FE を求めよ。
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図２より，BF：FE＝ ： ＝BD：DG。x y ここで，AD//EGより AE:EC＝DG:GC＝４：３ だから，計算

： ＝BD：DG＝x y ５： ３×
７

４
＝３５：１２ BF:FE＝３５：１２

次の問いを, 補助線を引いて解く方法で解き,  メネラウスの公式（狐の頭の公式）で解を確認せよ。３７

（１） 右の図において，AE：EC＝３：４, BD:DC＝１：１ （２）右の図において，AD：DB＝３：２, BF:FE＝４：５

とするとき，BF：FE を求めよ。 とするとき，AE:EC を求めよ。
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（４）右の図の△ABCで，MはBCの中点,ABを３等分（３） 右の図の△ABCで，BD:DC＝１：２,AE：EC＝３：１

した点をD,Eとするとき，AP:PQ：QMを最も簡単とするとき，BP:PEを最も簡単な整数の比で表せ。
な整数の比で表せ。 （灘高）（青山学院高）
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